



## В ШКОЛАХ ВЕСЕЛОВСКОГО РАЙОНА СОСТОЯЛИСЬ ДОЛГОЖДАЮЩИЕСЯ ВЕЧЕРА ВСТРЕЧИ ВЫПУСКНИКОВ



Совета Первых, Плячкayтис Дарюс, подарил выпускникам символ Движения Первых.

Особое внимание, естественно, было уделено юбилейным выпускам — тем, кто окончил школу десять, двадцать, тридцать и сорок лет назад.

7 февраля Веселовской школы № 1 собрала в своих стенах выпускников 2005 года. Актальный зал словно светился от улыбок, добрых слов и радостных воспоминаний. Теплую атмосферу поддерживали искренние слова ведущих праздника, стихи, танцевальные

номера и песни.

«Повстречавшись спустя 20 лет, вечер стал особенным моментом в нашей жизни. Встреча с друзьями и знакомыми, которые были рядом важными в те годы, принесла волнение и радость пересечения путей после стольких лет. Каждый из нас принес в этот вечер частичку своей жизни, делая его запоминающимся и особенным», — вдохновенно поделилась впечатлением выпускница школы Ольга Зимовейская.

В этот же день и коллектив Веселовской школы № 2 во главе с директором Натальей Николаевной Байрамовой встречали гостей, бывших учеников. Торжественное мероприятие проходило в СДК «Дружба». Полон зал счастливых лиц с большим удовольствием смотрели праздничный концерт. К торжественному мероприятию коллектив школы подготовился основательно. По традиции, вечер начался с приветственного слова директора школы Натальи Николаевны Байрамовой. Она поздравила всех с праздником, рассказала о буднях школы, успехах в учебе и в спорте, подчеркнув, что двери школы всегда открыты для выпуск-

ников. На мероприятии вспомнили учителей — ветеранов педагогического труда и тех, кого уже с нами нет. Звучали стихи о школе, вокальные номера сменялись танцевальными и юмористическими, выступления школьных эстрадных «звездочек». На протяжении всего вечера шла демонстрация слайдов с фотографиями школьной поры. Юбиляры произнесли много добрых слов в адрес учителей, вручили цветы и подарки школе, первым учителям и классным руководителям. Гости вечера — выпускники почувствовали себя вновь школьниками. Со сцены неоднократно звучали слова, что «школьные годы — это самое лучшее время...» В общем, праздничное мероприятие прошло в уютной и душевной атмосфере. Встреча школьных друзей удалась.

*Также в эти дни в других школах района прошли запоминающиеся торжественные встречи выпускников. Такие встречи дают силы, заставляют стремиться к новым высотам и надолго остаются в памяти приятным воспоминанием.*

В школах Веселовского района состоялись долгожданные вечера встречи выпускников. Почетными гостями стали выпускники, окончившие школу в 1980, 1985, 1990, 1995, 2000, 2005, 2010, 2015, 2020, 2024 годов.

Вечер встречи выпускников — это хорошая традиция, которая существует уже долгие годы. И каждый раз, в начале февраля, стены школ наполняются смехом, радостью и воспоминаниями о беззаботных школьных днях. Школьные годы проходят, оставляя после себя только воспоминания и фотографии в альбоме. Школа — частичка жизни, души каждого человека, маленького и большого. Она зажигает огонек в сердцах детей, который потом разгорается ярким пламенем. И этот огонек собрал на традиционную встречу своих выпускников.

Встреча выпускников дает возможность увидеться и поговорить со своими одноклассниками, учителями, вспомнить чудесные школьные годы и рассказать о том, как сложилась судьба. Но-стальгия по школе собрала всех желающих встретиться с детством, с учителями, с одноклассниками, с друзьями. Каждый из пришедших на вечер встречи наверняка испытал состояние легкого дежавю. Входная дверь — раздевалка — коридор — класс... Этот незамысловатый маршрут на протяжении кому-то десяти лет, а кому-то одиннадцати приходилось проделывать почти каждое утро, за исключением каникул. Выпускники с удовольствием прошли по коридорам родной школы, посетили обновленные классы, посидели за школьными столами, пообщались с учителями. Лица выпускников выражали радость в ожидании встречи с юностью. Многие из них не видели друг с другом со дня окончания школы, поэтому так хотелось узнать о том, как сложилась судьба у одноклассников.

Для многих школьные годы остаются самым чудесным и беззаботным временем, когда каждый день был новым открытием, а мир вокруг — полон радости и веселья.

В этом году праздник собрал выпускников разных лет и поколений. Здесь были как молодые специалисты, только что покинувшие родные стены, так и зрелые люди, которые с гордостью оглядываются на свою жизнь и



карьерные достижения. Но всех их объединяло одно — любовь к своей родной школе и уважение к своим учителям. У всех гостей была возможность вспомнить свою школьную жизнь, поделиться историями и увидеть, как изменились их одноклассники.

В программе мероприятия Позднеевской школы были выступления, музыкальные номера, и, конечно же, много веселых и трогательных воспоминаний о школьных годах.

«Этот вечер встречи выпускников стал настоящим праздником, который ещё долго будет жить в памяти каждого участника», — восторженно поделились выпускники Позднеевской школы.

1 февраля активисты Движения Первых, ученики 11 класса приняли участие в подготовке и проведении вечера в Краснооктябрьской школе. Ребята сделали бумажные самолетики — он символизирует мечту взрослого и ребёнка, которая воплощается в жизнь человеческими руками, а также сулит каждому благие вести и веру в светлое будущее и является символом Движения Первых. На сцене в торжественной обстановке председатель

## Активисты Движения Первых приняли участие во Всероссийской акции «Отважное маленькое сердце»

Активисты Движения Первых Веселовской школы № 2 приняли активное участие во Всероссийской акции «Отважное маленькое сердце» к международному дню юного героя-антифашиста.

Международный день юного героя-антифашиста отмечается в России 8 февраля. Дата установлена Ассамблеей Организации объединенных наций в 1964 году в память о детях и подростках, принявших участие в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками во время Второй мировой войны.

Ребята познакомили учащихся с именами детей героев-антифашистов, их подвигами в годы Великой Отечественной войны, с тем, что в России 8 февраля вспоминают советских мальчишек и девчонок, которые плечом к плечу со взрослыми встали на защиту страны во времена Великой Отечественной войны. До начала

войны это были самые обыкновенные мальчишки и девчонки. Их имена знали только родные, одноклассники и друзья — Валя Котик, Марат Казей, Зина Портнова, Леня Голиков, Галя Комлева, Лара Михеенко, Витя Коробков, Юта Бондаровская и многие другие. Учащиеся нашей школы узнали, как храбро и бесстрашно сражались с врагом их сверстники во время Великой Отечественной войны.

Самые отважные из них были награждены орденами и медалями, некоторые удостоены самой высокой награды Родины — звания «Герой Советского Союза». Многие юные герои этой войны погибли, но их имена и подвиги навсегда останутся примером отваги и мужества в борьбе со злом и насилием за мир и чистое небо, за светлое и радостное детство.

